
Kümnendmurru jagamine  
10-ga, 100-ga, 1000-ga

KM24 Kümnendmurru jagamine 10-ga, 100-ga, 1000-ga

KM24 Kümnendmurru jagamine 10-ga, 100-ga, 1000-ga

�� Arvuta.

1354,2 : 10 = 304 : 10 =

1354,2 : 100 = 304 : 100 =

1354,2 : 1000 = 304 : 1000 =

�� Täida lüngad.

61,4

: 10 : 10 : 10

61,4 : ............................. = 0,0614

�� Leia jagaja.

25,2 : .................... = 0,252 2345 : .................... = 2,345

0,2 : .................... = 0,02 25 : .................... = 0,25

1,71 : .................... = 0,171 7 : .................... = 0,7

6,8 : .................... = 0,068 2400 : .................... = 2,4

�� Teisenda kilomeetriteks.

5125 m = 14 m =

715 m = 2 m =



KM24 Kümnendmurru jagamine 10-ga, 100-ga, 1000-ga

KM24 Kümnendmurru jagamine 10-ga, 100-ga, 1000-ga

�� Kümme lammast sööb päevas 25 kg heina ja 5 kg teraviljagraanuleid.

Kümme lehma sööb päevas 75 kg heina ja 8 kg jõusööta.

Kui palju heina sööb 1 lehm päevas rohkem kui lammas?

�� Leia jagatav.

.......................... : 10 = 42,82 .......................... : 10 = 0,6

....................... : 100 = 1,746 ....................... : 100 = 4,3

.................... : 1000 = 0,2342 ................... : 1000 = 2,17

�� Teisenda tsentneriteks Teisenda sentimeetriteks

3814 kg = 735 mm =

738 kg = 95 mm =

125 kg = 2 mm =
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